

С ДНЕМ Конституции!

Завтра наша страна отмечает всенародный праздник — День Конституции СССР.

На основе Конституции граждане СССР обладают всей полнотой социально-экономических, политических и личных прав и свобод. Заботой о человеке проникнуты статьи Конституции СССР о правах на труд, охрану здоровья, социальное обеспечение, отдых и другие.

Реальность этих гарантий государства можно проследить и на примере нашего молодого города. Ежегодно улучшаются условия труда на производстве, быт, отдых наших горожан.

Наше государство постоянно проявляет заботу о детях. В каждом микрорайоне города к их услугам по два дет-

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Лисаковская НОВЬ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 60-ЛЕТИЯ СССР И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с марта 1969 года
№ 77 (1579)



ЧЕТВЕРГ, 6 октября 1988 года



Цена 2 коп.



Плакат художника В. Викторова.

Издательство «Плакат».

ПРИКОСНУТЬСЯ К МЕЧТЕ

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС ПРИНЯЛ ПОСТАНОВЛЕНИЕ «О СОВЕРШЕНСТВОВАНИИ ОРГАНИЗАЦИИ, ПРАКТИКИ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ И ПОощРЕНИЯ ЕГО ПОБЕДИТЕЛЕЙ».

В постановлении отмечается, что, выполняя решения XXVI съезда КПСС, партийные, советские, профсоюзные, комсомольские и хозяйственные органы проводят значительную работу по развертыванию социалистического соревнования, развитию творческой инициативы масс. В настоящее время в соревновании участвует свыше 94 процентов работающих в народном хозяйстве. Возросло его значение в осуществлении экономической политики партии, вовлечении трудящихся в управление производством, воспитании коммунистического отношения к труду.

В постановлениях ноябрьского мольские и хозяйственные органы, руководствуясь установками XXVI съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС, улучшить организацию социалистического соревнования, повысить его действенность в борьбе за успешное выполнение заданий одиннадцатой пятилетки, осуществление Продовольственной и Энергетической программ.

Главное внимание соревнующихся необходимо сосредоточить на ускорении темпов роста производительности труда, повышении качества продукции, увеличении объемов производства, на своевременном выпол-

ских садика, средней школе. Летом для них гостеприимно распахивают двери пионерские лагеря, их ждут игровые и оздоровительные площадки.

Социальное обеспечение — конституционная гарантия всех граждан СССР. Ежегодно в нашем городе пенсионерам выплачивается свыше двух с половиной миллионов рублей.

На заботу нашего государства о советском человеке лисаковцы ежедневно отвечают ударным трудом.

Горно-обогатительный комбинат план девяти месяцев по производству концентрата выполнил 24 сентября. Сверх задания его произведено 120 тысяч тонн.

Краснооктябрьское бокситовое рудоуправление досрочно, 21 сентября, выполнило план по реализации продукции.

Многие бригады, участки цехи также успешно справились со своими заданиями и социалистическими обязательствами.

Большой подъем трудовой активности вызвало Заявление Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Ю. В. Андропова.

Конкретным ответом на Заявление Ю. В. Андропова явился ударный труд, досрочное выполнение планов и социалистических обязательств. Многие коллективы также решили заработную плату одного и более дней перечислить в Советский фонд мира.

Поздравляем всех жителей Лисаковска с праздником советской демократии, Днем Конституции СССР, желаем успехов в труде, учебе, счастья в жизни, здоровья!

**ГОРОДСКОЙ ИСПОЛКОМ
КОМИТЕТ ГОРОДСКОГО
ПАРТИИ СОВЕТА**

ГОРКОМ КОМСОМОЛА

Граждане СССР имеют право на труд, то есть на получение гарантированной работы с оплатой труда в соответствии с его количеством и качеством, включая право на выбор профессии, рода занятий и работы в соответствии с призванием, способностями, профессиональной подготовкой, образованием и с учетом общественных потребностей.

Ст. 40 Конституции СССР.

Николая Боровских с детства притягивала к себе техника. В школе занимался в радиотехническом кружке, а когда окончил ее, одновременно с аттестатом получил и удостоверение электрослесаря контрольно-измерительных приборов. Вместе с двумя такими как и был любителями, договорившись с шефами на теплоцентре, окончили курсы электрослесарей.

После школы у Николая сомнений не было куда идти. Конечно, заниматься любимым делом. Долго, правда, в службе контрольно-измерительных приборов теплоцентра работать не пришлось. Подошло время и ушел Николай служить в армию. Надо сказать, и там он был связан с радиотехникой. И эта постоянная связь с понравившимся с детства делом только подогревала его интерес. Поэтому, вернувшись со службы и поработав в тогда уже организованной центральной лаборатории автоматизации производства, решил видотную заняться учебкой — поступил в Свердловский горный институт на горномеханический факультет по специальности «Автоматизация и электрификация обогатительных фабрик».

За небольшой срок работы на комбинате Николай успел рекомендовать себя отличным работником, ищущим, творческим. Такие люди всегда нужны на производстве, и оно позаботилось о нем: Николай все годы учебы был стипендиатом горно-обогатительного комбината, практику проходил на своем родном предприятии. Так что

еще до того, как он специалистом прибыл на комбинат, знал он досконально и само производство и его нужды.

Сегодня его творческая мысль, как и остальных работников лаборатории автоматизации, которую возглавляет Петр Михайлович Задорожный, направлена на внедрение новых средств автоматизации технологических процессов на комбинате.

И как отмечает П. М. Задорожный, Николай Алексеевич Боровских — специалист высокой квалификации. Именно с формированием творческого коллектива, подбором таких же как и он, увлеченных людей лаборатория стала вплотную заниматься аппаратурой на микросхемах — одним из самых перспективных на сегодняшний день направлений. Боровских следит за всеми новинками в этой области, выписывает нужную литературу заранее. Увлеченность работой проявляется у него даже в том, что порой вечера напролет просиживает дома за схемами, а в лабораторию уже приходит с готовыми предложениями.

Заинтересованность в результатах работы всего коллектива сказывается у Николая Алексеевича и в его умелом подходе к людям. Он хорошо представляет, что и каждому нужен свой ключик. Не случайно поэтому именно ему на последнем отчетно-выборном партийном собрании цеха оказано доверие быть секретарем партийной организации.

С. КСАНОВА.

(1982 г.) и июньского (1983 г.) Пленумов ЦК КПСС поставлена задача повысить действенность социалистического соревнования, усилить его роль в интенсификации экономики, более эффективном использовании производственного потенциала, быстрейшем внедрении достижений науки и техники, развитии трудовой и социальной активности трудящихся, в обеспечении на этой основе дальнейшего укрепления экономического и оборонного могущества Родины, роста народного благосостояния. Новые требования к соревнованию обусловлены также совершенствованием хозяйственного механизма, возрастанием роли трудовых коллективов, распространением бригадных форм организации и стимулирования труда, необходимостью всемерного укрепления социалистической дисциплины.

Большие возможности соревнования еще не полностью реализуются из-за имеющихся недостатков в его организации. Формы соревнования не всегда отвечают стоящим на современном этапе задачам, нередко усилия соревнующихся направлены на обеспечение, главным образом, количественных показателей, достижение промежуточных результатов. Из поля зрения организаторов соревнования зачастую выпадают коллективы и работники, которые трудятся не с полной отдачей, довольствуются средними результатами. При подведении итогов порой не проявляется должная требовательность, недостаточно эффективно используются меры морального и материального поощрения.

Центральный Комитет КПСС обязал ЦК компартий союзных республик, крайкомы, обкомы партии, министерства и ведомства, Советы Министров союзных республик, партийные, советские, профсоюзные, комсо-

вации поставок по договорам и заказам, ускорении научно-технического прогресса, лучшим использовании производственных мощностей, сырья, энергии, рабочего времени, экономии всех видов ресурсов, укреплении плановой и трудовой дисциплины. Всемерно расширять движение трудовых коллективов за принятие встречных планов, за восполнение того, что недодано в установленном задании в первые годы текущей пятилетки. Соревнование должно способствовать опережающему росту производительности труда по сравнению с заработной платой, увеличению выпуска и повышению качества товаров народного потребления.

Во главу угла нужно поставить организацию социалистического соревнования непосредственно в производственных, научно-производственных, агропромышленных объединениях, на предприятиях и в учреждениях, колхозах и совхозах, полнее учитывать особенности трудовой деятельности различных категорий трудящихся. Совершенствовать соревнование производственных бригад на основе укрепления хозяйственного расчета, развития коллективистских отношений, инициативы каждого члена бригады. Всемерно поддерживать трудовое сотрудничество и взаимопомощь, распространять оправдавший себя опыт соревнования коллективов-сменщиков.

Следует настойчиво добиваться, чтобы формы социалистического соревнования отвечали требованиям времени, осуществляемым мерам по совершенствованию хозяйственного механизма. Развивать творческий характер соревнования, при выборе его форм не допускать дублирования и параллелизма, шаблонного подхода. Своевременно замечать, поддерживать

(Окончание на 3 стр.)

НАЧАЛИСЬ ЗАНЯТИЯ В СЕТИ ПОЛИТИЧЕСКОГО И ЭКОНОМИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник и вторник начались занятия в сети политического и экономического образования трудящихся. В этом году свыше десяти тысяч человек будут заниматься в 352 школах.

В партийных школах занятия начались темой «Идеологическая работа — дело всей партии, каждого коммуниста».

В школах экономического образования первое занятие проходило по теме «Творческая инициатива, высокая сознательность, дисциплина и организованность советских людей — залог успешного выполнения планов 1983 года и пятилетки в целом». В школах комсомоль-

ского политпросвещения первое занятие называлось «Коммунистическое воспитание молодежи — важнейшее дело Ленинского комсомола».

В этом учебном году в шестидесяти школах основ марксизма ленинизма и научного коммунизма более тысячи человек будут изучать произведения классиков марксизма — ленинизма, историю КПСС, основы политэкономии, экономическую и социальную политику партии, теорию и практику развитого социализма.

1700 комсомольцев и молодежи города приступили к изучению курсов «Учение, преобразующее мир», «Основы

правовых знаний и коммунистической морали».

В этом учебном году в экономическом образовании особое место отводится более широкому изучению таких учебных курсов, как экономика материальных ресурсов, развитие научно-технического прогресса, реализация Продовольственной программы.

На первых занятиях во многих школах выступили с основными докладами и лекциями секретари горкома партии, заведующие отделами, секретари партийных комитетов.

Активно, на высоком идейном и организационном уровне

прошли первые занятия в управлении производственно-технологической комплектации, на заводе КПД, в городском узле связи, на предприятии Западных электросетей, у работников культуры и в других организациях.

Первые занятия показали, что пропагандисты города хорошо подготовились к новому учебному году. Методические советы, работники кабинетов политпросвещения создали пропагандистам все условия для работы, обеспечили их наглядными пособиями и техническими средствами.

С. ВОЛОДИН.

БЕЗ ОТРЫВА ОТ ПРОИЗВОДСТВА

Граждане СССР имеют право на образование.

Ст. 45 Конституции СССР.

Получить хорошую рабочую специальность — это еще не все. Как правило, любая профессия требует сейчас непрерывного самосовершенствования, знаний. Именно поэтому уменьшается число абитуриентов в Лисаковский филиал Рупинского индустриального института. За три года своего существования здесь выпущено 186 специалистов.

Сейчас в нем обучается 283 человека по специальностям — промышленное и гражданское строительство, технологии и комплексная механизация открытых горных работ. Только в этом году Лисаковский филиал принял 75 человек.

Здесь работает крепкий, дружный коллектив преподавателей из 10 человек. Среди них В. И. Матвеева, ведущая геологические дисциплины, И. И. Яблонская (сопротивление материалов), В. А. Горелкин (высшая математика). Они ведут занятия на высоком профессиональном уровне, помогают студентам приобрести прочие знания.

В ПОМОЩНИКАХ — ЗДОРОВЬЕ

Граждане СССР имеют право на отдых.

Ст. 41 Конституции СССР.

О том, как осуществляется это право на деле в коллективе рудника, рассказал председатель месткома В. М. Савиновский:

Отдохнувшие с новыми силами возвращаются наши отлущники на работу. Мы подсчитали, что только в этом году за 9 месяцев у нас в цехе 12 человек отдохнули и поправили здоровье на курортах и в санаториях, 16 — воспользовались туристическими путевками, 4 — отдыхали в Подмосковье.

У нас стало хорошей традицией — победителей социалистического соревнования, хороших общественных работников поощ-

ДЕСЯТЬ часов утра. Время отпекать очередную сессию послесессийного Совета. Но депутатов и приглашенных собралось в зале Дома культуры около половины. Не спеша подошли опоздавшие. Последние семь человек явились в половине одиннадцатого.

Татьяна Ивановна Кривошея, новый председатель исполкома поссовета, открыла сессию, выступила с докладом. Это был критический анализ работы предприятий и организации поселка Октябрьский с конкретными предложениями по улучшению их работы. Обсуждение доклада также прошло активно, заинтересованно.

А в конце работы сессии, в отведенное для справок и замечаний время, снова взяла слово Т. И. Кривошея.

— Сегодня мы на полчаса позже начали свою работу. Почему некоторые товарищи безответственно отнеслись к нашему общему времени, которым надо дорожить? Предлагаю каждому из них рассказать нам о причинах опоздания.

Неугодно чувствовали себя под взглядами своих товарищей провинившиеся. Такого здесь еще не было, хотя сессии начинались почти всегда с задержками, а то и переносились.

И вот молодой председатель поссовета на первой же своей сессии поставила вопрос о дис-

циплины Западных электрических сетей своим докладом, и студенты Свердловского горнометаллургического техникума членом комитета комсомола, секретарем комсомольской организации отделения. А основы этому, видимо, были заложены еще в детстве.

Девять детей было в семье рабочего суконой фабрики и кондитера пищекомбината. Татьяна была восьмой. В большой семье обычно братья и сестры живут дружно, старшие

помогать и в своем характере, и в отношении некоторых работников предприятий к местному Совету. Обычно, когда пишут о первых днях работы, непременно упоминают слезы. Что ж, и здесь были они. Порой муж говорил: «Ну, что, тебе больше всех надо?» Нет, ей не надо больше. Просто она стремилась добиться выполнения своих обязанностей депутатами, руководителями организации.

Но как ни тяжелы были для нее первые дни — не было у

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ

Граждане СССР имеют право участвовать в управлении государственными и общественными делами.

Ст. 48 Конституции СССР.

ухаживают за младшими, помогают взрослым. Каждый знает свои обязанности. И хоть обычно большого изобилия здесь не может быть, но это и не так уж важно. Тут все возмещается самой атмосферой семьи, трудолюбием, заботой друг о друге. Так было и здесь.

Хотя разница в возрасте значительная (старшая сестра выходит скоро на заслуженный отдых), все помогали друг другу и учиться, и начинать трудовую жизнь. Сейчас все получили образование четверо как и

нее отчаяния, не было унылого настроения. Она твердо знала — ее поддержат, ее поймут.

У Краснооктябрьского бокситового рудоуправления большие задачи. Выполнение производственного плана,пуск новых объектов, строительство жилья, выполнение Продовольственной программы. Всего не перечислишь. Т. И. Кривошея не откладывает работу Совета от этих задач. Они постоянно рассматриваются на сессиях поссовета, исполкомах. Совет постоянно в

тирного дома по улице Целинной, здороваясь, говорят:

— Спасибо, Татьяна Ивановна!

А ей преле и неудобно выслушивать благодарности. Ведь она только исполнила свой долг, настояла на скорейшем ремонте дома, подводе водопровода и канализации. Но ведь до нее дом без ремонта простоял без малого двадцать лет. И таких примеров немало.

Штат исполкома — три бухгалтера, секретарь и председатель. Прямо скажем, небольшой. Вся основная нагрузка ложится на Татьяну Ивановну. Поэтому председателю приходится заниматься всеми вопросами — текущими, которые никогда не кончаются, плановыми — подготовкой к сессиям, исполкомам. Кроме того — участие в различных общественных комиссиях.

Конечно, не справиться бы ей одной с этой массой дел, если бы не положились на актив, депутатов, постоянные комиссии. Сейчас здесь четко распределены обязанности. Каждый депутат знает порученный участок работы. Активно действуют постоянные комиссии, которые возглавляют депутаты А. Я. Ильинский, А. Д. Кравцов. С их помощью и поддержкой решается много важных вопросов, их помощь окупится в работе Совета.

цилина, но ответственности к своему делу, высокому доверию, оказанному избирателями.

Все почувствовали сразу — в этой невысокой, молодой женщине силы и энергии хватит, чтобы работу депутатов местного Совета активизировать.

Это было два с половиной года назад. Сейчас Татьяну Ивановну хорошо знают в Октябрьском. Подходит на улице. Здороваются. Задают интересующие вопросы, спрашивают совета, просят в чем-то помочь. Если Т. И. Кривошей пообещает — выполнит. Не обещала, чтобы обещания оставались только красивыми словами. Иначе и быть не может. Иначе не была бы она председателем Октябрьского поссовета и до этого не избиралась бы коммунисты и комсомольцы пред-

дшница, окончившая горно-металлургический техникум, один брат работает мастером, другой начальником цеха.

В этом году приехали к отцу на Урал все девять его детей со своими уже детьми. Конечно, вспоминали детство, далеко нелегкое, а потом разговор зашел о работе. И оказалось, что каждый из сестер и братьев не только хорошо работает, но и выполняет общественную нагрузку, не стоит в стороне от дел своего коллектива. И все же Татьяна Ивановна хотя и моложе почти всех, а пост ее, так сказать, выше всех.

А что ей стоит эта высота — знает она одна. В тридцать лет стала председателем исполкома поссовета — не только огромное доверие избирателей, но и большая ответственность.

Сразу же пришлось многое

курсе всех дел рудоуправления.

Но порой за всем этим забываются или откладываются на первый взгляд мелкие дела. И тут Татьяна Ивановна проявляет свою настойчивость, требовательность, принципиальность.

Так это было с ремонтом помещения для филиала детской музыкальной школы, так это было с ремонтом бани, так это было с расширением помещения для отделения связи, строительством поливочного водопровода на новых улицах. Были случаи, когда решения исполкома руководители цехов не спешили выполнять, ссылаясь на различные причины. И приходилось их буквально за руку приводить на эти объекты. И работы выполнялись.

Сейчас жильцы восьмиквар-

Впереди много намеченного. Сейчас разрабатывается детальная планировка поселка. Здесь учтены все необходимые условия для жителей. Еще одна школа, детский садик, магазины, дом быта, кинотеатр, спортивный комплекс, другие объекты сокультбыта. Но это в будущем.

А сейчас Татьяна Ивановна продолжает повседневную, кропотливую, трудную, но необходимую людям работу.

В первые дни два с половиной года назад в поссовет ежедневно приходили люди — кто с делом, а многие и без дела. Просто посмотреть, неужели такая молодая и уже председатель? Справится ли?

Сейчас никто не сомневается. Справилась. И справляется.

В. СТРАШНОВ.

путевками «Спутника». Так, помощник машиниста экскаватора Василий Казачок ездил в Киев, горный мастер Анатолий Шкозаевич Жердев за хорошую работу, активное участие в общественной жизни коллектива побывал в Минске.

Работает на руднике в бригаде А. П. Самарджиева Михаил Васильевич Юн. С 1968 года трудится он в коллективе, как говорят, настоящей рабочей ценовкой. Работает Михаил Васильевич действительно по-ударному. На него равняются, с него берут пример. Поэтому-то и не случайно он неоднократно получал путевками. Отдыхая на многих курортах нашей страны. А вот в этом году профсоюз выделил ему путевку в санаторий в Карловых Варах, который находится в Болгарии.

— **К**ТО ЖЕЛАЕТ идти работать на третий пролет?

В ответ на вопрос мастера — молчание. Желающих нет.

— Тогда она взяла меня за руку и привела сюда, — вспоминает о событиях пятилетней давности член бригады формовщиков третьего пролета формовочного цеха завода крупнопанельного домостроения.

— Насколько тогда я не хотела идти сюда, настолько сейчас не заставили меня из бригады уйти, так я уже привыкла к своему коллективу, этой работе.

Да, пять лет назад считался третий пролет отстающим. До тех пор, пока не поставили сюда бригадиром Николая Ивановича Зугаева. На прорыв, так сказать. Что ж, прорыв так прорыв. И принялся он с присущей ему энергией за дело. Сегодня, по его предварительным подсчетам, процентом на шестьдесят по сравнению с теми годами умень-

шился ручной труд на пролете. А удалось добиться этого во многом за счет постоянных реконструкций.

Более десяти наименований железобетонных изделий изготавливает бригада Зугаева, причем продукция постоянно обновляется. За участие во внедрении объемных лоджий, например, бригадир в этом году награжден бронзовой медалью ВДНХ. И коллектив бригады уже устоялся. Если раньше в нее не хотели идти, то сейчас желающих в нее попасть больше, чем может принять бригада. Не так давно появилась возможность одной из самых молодых женщин в бригаде перейти на заводе на более легкую работу. Женщины хором:

— Или, Татьяна!

— А она — ни в какую.

— Как же смогу я с вами расстаться?!

Но год, и ще два складывался

такой вот коллектив, где друг о друге беспокоятся, и не из-за того, что озабочены только результатами труда, но и потому, что каждого более глубоко интересует судьба любого члена их бригады. Возьмем хотя бы приведенный выше пример с Татьяной Катковой. Ведь бригаде тоже не хотелось, чтобы от них уходил хороший работник, но в ней рассуждали так: она молодая, а работа у нас тяжелая, мы-то уже привыкли, а ей тяжело, так пусть идет где полегче. И Татьяна, конечно, оценила их заботу. Оценила... и осталась. Даже в этом частном случае можно почувствовать ту атмосферу, тот микроклимат, которые характерны для бригады, и без которых — убери их — она останется просто набором людей, а

не коллективом — влиятельнейшим инструментом воздействия на каждого члена бригады. И проявляется коллективизм не только в заботе друг о друге, но и, в частности, в том влиянии, какое он оказывает на нарушителей. В бригаде не могли вспомнить, когда они последний раз разбирали поведение нарушителя. За последнее время количество их сократилось до минимума. Немаловажным фактором этого явилось применение коэффициента трудового участия.

Бригадир Зугаев особую роль в своей работе отводит формированию и поддержанию заинтересованности людей.

— Когда человек выполняет ту же работу вдвое быстрее, то ему интересно. Шахту лифта, например, раньше двое человек

формовали целый день, сейчас — не более часа.

Кстати сказать, сейчас идет процесс внедрения установки для изготовления вентиляционных блоков в вертикальном положении. Дело это новое, и именно бригада Зугаева им занимается. И бригадир, не всегда от которого зависит отсутствие или наличие необходимых материалов, порой поддегивают вопросы членов бригады: скоро ли будет готово? И чтобы постоянно поддерживать эту искру заинтересованности, Зугаев во время отсутствия материала для работы на своем пролете, находит им другую возможность, только чтобы люди не сидели без дела. Так, женщины занимаются в такие периоды побелкой, ремонтом це-

НИТЬЮ НЕЗРИМОЙ

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС

(Окончание. Нач. на 1-й стр.).

и распространять все полезные начинания, устранять то, что изжило себя, экономически нецелесообразно. Условия соревнования и его показатели, подчеркиваются в постановлении, должны быть ясными, четкими, ориентировать на достижение высоких конечных результатов, повышение эффективности производства, способствовать росту трудовой активности людей.

ЦК КПСС потребовал от партийных, советских, профсоюзных, комсомольских организаций, хозяйственных руководителей принять меры по совершенствованию практики подведения итогов социалистического соревнования и поощрения его победителей. Обратил особое внимание на выполнение качественных показателей, заданий по развитию науки и техники, решение социальных задач. Обеспечить, чтобы оценка работы коллективов объединений, предприятий и организаций производилась с учетом достигнутых темпов роста, степени напряженности заданий, выполнения планов нарастающим итогом с начала года и пятилетки.

Поднять роль и значение социалистических обязательств в мобилизации трудящихся на выполнение планов по всем показателям, изыскание и использование внутренних резервов.

Улучшать экономическую обоснованность обязательств, систематически проверять их реализацию, добиваться единства слова и дела.

Повысить требовательность при определении победителей соревнования. Обеспечивать, чтобы поощрялись действительно лучшие коллективы и работники, показывающие пример эффективного решения производственных и социальных задач, новаторский подход. Принимать конкретные меры, направленные на подтягивание отстающих, создание условий для высокопроизводительного труда на каждом рабочем месте.

Важно, чтобы итоги соревнования подводились всюду своевременно, в деловой обстановке, при активном участии трудящихся. Нужно следить за тем, чтобы от предприятий и организаций, других участников соревнования не запрашивалось большое количество различных данных, особенно не предусмотренных государственной статистикой. Сочтено целесообразным упорядочить отчетность по вопросам социалистического соревнования.

Отмечается необходимость повысить эффективность, мобилизующее и воспитательное значение морального и материального стимулирования участников соревнования. По достоинству оценивать трудовой вклад

каждого, не допускать уравниловки. Активнее применять разнообразные формы коллективного поощрения бригад, участков, цехов, отделений, ферм. Более полно использовать средства фонда материального поощрения и фонда заработной платы для премирования работников по результатам соревнования. Улучшать качество, художественное исполнение памятных подарков, грамот, вымпелов, дипломов, свидетельств и других средств морального поощрения.

Горнякам, райкомам партии, первичным партийным организациям, указывается в постановлении, следует активно влиять на ход социалистического соревнования, всемерно повышать авангардную роль коммунистов, ответственность профсоюзных комитетов и хозяйственных руководителей за организацию соревнования и его результаты. Обеспечивать последовательную реализацию предусмотренных законом СССР полномочий трудовых коллективов в разработке социалистических обязательств, условий соревнования, подведения итогов, в определении мер морального и материального поощрения победителей, поддержке и распространении передового опыта.

Надо шире использовать воспитательную силу соревнова-

ния. Создавать в каждом коллективе обстановку высокой творческой активности, требовательности и дисциплинированности, такие экономические и организационные условия, которые стимулировали бы качественный, производительный, добросовестный труд, инициативу и ответственность людей. Экономическую учебу на предприятиях теснее связывать с социалистическим соревнованием, формировать у его участников умение выявлять резервы, видеть свои возможности в сравнении с лучшими образцами труда, обосновывать личные и коллективные социалистические обязательства и встречные планы.

ЦК КПСС рекомендовал ВЦСПС, ЦК профсоюзов, советам и комитетам профсоюзов совместно с министерствами, советскими и хозяйственными органами повысить уровень и результативность организаторской работы по руководству социалистическим соревнованием, обеспечить дальнейшее совершенствование его форм и методов, утверждать во всех звеньях деловой творческий стиль, непримиримость к проявлениям формализма. Дойти до каждого рабочего, колхозника, специалиста, сделать ему близкими и понятными цели и условия соревнования. Глубже анализировать и обобщать практику орга-

низации соревнования, оказывать больше конкретную помощь профсоюзным комитетам и активу.

ЦК ВЛКСМ, комсомольские организации призваны шире вовлекать в соревнование молодых производственников, повышать в этом роль комсомольско-молодежных коллективов. Постоянно помогать комсомольцам, всем юношам и девушкам в разработке и выполнении обязательств, воспитывать хозяйское отношение к народному достоянию, стремление приумножить его. Активнее использовать социалистическое соревнование, пример передовиков, ветеранов труда, наставников для усиления трудового, политического и нравственного воспитания молодежи.

Редакциям газет и журналов, радио и телевидения, других средств массовой информации и пропаганды поручено обеспечить широкую гласность социалистического соревнования, хода выполнения планов и обязательств, подведения итогов и поощрения победителей. Особое внимание обратить на освещение путей и методов интенсивного хозяйствования, экономического и нравственного значения трудовых достижений. Добиваться, чтобы каждый трудящийся хорошо понимал, что своим активным участием в социалистическом соревновании он вносит конкретный вклад в дальнейший подъем экономики страны.

25-ЛЕТИЮ ДВИЖЕНИЯ ЗА КОММУНИСТИЧЕСКОЕ ОТНОШЕНИЕ К ТРУДУ — 25 УДАРНЫХ НЕДЕЛЬ!

За 23 ударную неделю, с 23 по 25 сентября, первое место среди цехов ЛГОКа не присуждено из-за невыполнения условий соцсоревнования.

На фабрике ГМО первое место на этой ударной неделе заняла сквозная смена № 4 (мастера И. Г. Егоров, А. Ф. Яки-

мович, П. П. Кулинич, В. П. Расторгуев), выполнившая план на 105,9 процента. Ею произведено 370,6 тысячи тонн концентрата при запланированных 349,9 тысячи тонн. Содержание железа в концентрате составило 48,96 процента (при плане 48,86).

На руднике первое место присуждено бригаде экскаватора № 5, возглавляемой Г. И. Шепето, которая справилась с планом на 104,1 процента.

В железнодорожном цехе лучших показателей добилась смена № 3 З. А. Луновой. План ею выполнен на 103,6 процента,

простой вагонов составил 4,9 часа при плане 5 часов.

Н. БЕЛЫХ,
инженер по соцсоревнованию
ЛГОКа.

На 23 ударной неделе среди коллективов отдела рабочего

снабжения первое место присуждено хозрасчету № 1 (директор Л. И. Ткачев, председатель месткома Л. К. Барышева). План товарооборота здесь выполнен на 103,7 процента.

Л. ЗМЕЕВА,
председатель месткома ОРСа.

СПРАВИЛИСЬ ВСЕ

Подведены итоги соцсоревнования строителей за вторую половину сентября на Белинском руднике. Все шесть бригад, работающих здесь, справились с плановыми заданиями.

Выполнили план, ведут работы с хорошим качеством и без нарушений бригада штукатуров-маляров из «Отделстроя» В. Г. Канки (ей присуждено первое место), комплексная бригада Г. П. Претчера из «Культбытстроя» и бригада из «Промстроя-1», возглавляемая В. Э. Бауэром, которые поделили между собой второе место.

В. МИСТРЮКОВ,
председатель объединенного
постройкома треста.

Начальник формовочного цеха А. Ю. Васин отметил исполнимость и качественно выполненное задание как основные, характерные для бригады черты. — Поэтому, — сказал он, — ей легко работать.

Легко и свободно почувствовала и я себя, хотя пришла в незнакомый коллектив. Невидимую связь, которая существует между всеми членами бригады, почувствовала и в словах одного из старейших членов бригады Е. Г. Макаровой:

— Бывает, и поругаемся и помиримся. Но обид друг на друга не держим.

И это мне показалось очень важным, поскольку коллектив силён именно пониманием и осознанием им основ коллективной работы, взаимной поддержки.

С. СУЛТАНОВА.

Комсомольско - молодежный экипаж шагающего экскаватора ЭШ 6/45 № 1 рудника ЛГОЖа на комсомольском собрании группы принял решение: в честь приближающегося юбилея ком-

сомоли страны выполнить план месяца досрочно к 29 октября, до конца месяца переработать сверх плана дополнительно 10 тысяч кубических метров горной массы.

Комитет комсомола одобрил это предложение и призывает все комсомольские организации комбината и города пересмотреть свои социалистические обязательст-

ва и принять повышенные по достойной встрече 65-й годовщины комсомола

В. РЕШЕТНИК,
секретарь комитета
комсомола ГОЖа.

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА

1. Для выступающих по вопросам политической жизни

1. Конституция живет, действует, работает (ко Дню Конституции СССР).
2. Надежный помощник и резерв партии (ко Дню рождения комсомола).
3. Сельское хозяйство — одна из ведущих и жизненно важных отраслей экономики (ко Дню работников сельского хозяйства).
4. Дисциплина — дело каждого.
5. Отчеты и выборы.
6. Живая связь поколений.

Литература

Конституция (Основной Закон) Союза Советских Социалистических Республик. М., Политиздат, 1980.

А. Е. Крухмалев. Упрочение социально - политического и идейного единства советского общества. М. «Знание», 1981 г.

Е. В. Ракитский. Образ жизни: рубежи 1985 г. М., Политиздат, 1981.

Н. И. Виноградов. КПСС в системе государственных и общественных организаций. М., «Знание», 1983, 64 с.

В. И. Ленин. Задачи союза молодежи. Полн. собр. соч., т. 41.

В. К. Криворученко. Единство цели: некоторые аспекты партийного руководства комсомолом в условиях развитого социализма. М., Мол. гвардия, 1980, 191 с.

Продовольственная программа СССР на период до 1990 года и меры по ее реализации. Материалы майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС. М., Политиздат, 1982.

БЕСЕД И ПОЛИТИНФОРМАЦИЙ НА ОКТЯБРЬ 1983 г.

М. Горбачев. Продовольственная программа и задачи ее реализации. «Коммунист», 1982, № 10.

Рядом с хлеборобами. Лепинский путь. 1983, 9 сентября.

Аграрный цех города. Ленинский путь, 1983, 2 сентября.

А. И. Чернышев, Ю. Е. Шевыков. Социально - экономическое развитие советского села. М., «Знание», 1981.

II. Для выступающих по вопросам экономической жизни страны

1. Индустрия для всех и каждого (ко Дню работников пищевой промышленности).

2. По дорогам идут машины (ко Дню работников автомобильного транспорта).

3. Готовность к зиме.

Литература

Продовольственная программа СССР на период до 1990 года и меры по ее реализации. Материалы майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС. М., Политиздат, 1982.

С. Антопов, В. Леин. Развитие пищевой индустрии. «Агитатор», 1981, № 19.

И. А. Ганчев. Все пусковое — в строй! Экономическая газета, 1983, № 1, с. 11.

В. И. Бирюков. Транспорт в одиннадцатой пятилетке. М., «Знание», 1981.

Ю. А. Долматовский. Человек и автомобиль. М., «Знание», 1982.

В. Н. Иванов. Автомобильный транспорт: проблемы, перспективы. М., «Знание», 1981.

При равных возможностях, Ленинский путь, 1983, 3 сентября.

Готовность к зиме. Ленинский путь, 1983, 6 сентября.

III. Для выступающих по вопросам культурной жизни и морали

1. Музыка для всех (к Международному дню музыки).

2. Народный учитель — гордость советского общества (ко Дню учителя).

3. Труд в семье.

4. Два мира — два образа жизни.

Литература

М. Прокофьев. Задачи советского учительства. «Агитатор», 1981, № 17.

Народный учитель. Сб. очерков. «Педагогика», 1981.

Б. Анип. Учитель в моей жизни. М., «Сов. Россия», 1982.

М. А. Прокофьев. Учить и учиться. Лит. газета, 1982, 19 ноября, с. 12.

Ю. Рытхэу. Люди долгой весны. «Агитатор», 1983, № 17.

В. Алексеев, А. Андропов. Убежденность смолodu. «Агитатор», 1983, № 16.

Р. Измайлов. Идейную убежденность со школьных лет. «Агитатор», 1983, № 17.

В. Сухой. Трагедия забытого поколения. «Агитатор», 1983, № 17.

IV. Для выступающих по вопросам международного положения

1. Нет — безудержной гонке вооружений!

2. Германская Демократическая Республика (к 33-й годовщине со дня образования).

3. Советско - американские переговоры в Женеве.

4. Сократить ядерные вооружения в Европе (о пресс-конференции в Москве).

5. Плодотворное сотрудничество (к 35-й годовщине со дня провозглашения КНДР).

Литература

Заявление Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Ю. В. Андропова. «Правда», «Известия», «Ленинский путь» за 29 сентября с. г., «Лисаковская новь» № 76.

Э. Винкельман. ГДР на современном этапе социалистического строительства. «Международная жизнь», 1981, № 10.

К. Геблер. Новый этап в развитии ГДР. Полит. самообразование, 1981, № 10.

А. Толефус. Трудные успехи ГДР. Цифры и факты. «Международная жизнь», 1982, № 2.

Угроза миру на Дальнем Востоке и в Юго-Восточной Азии. «За рубежом», 1983, № 37.

Белый дом упрямо игнорирует возможность договориться. «За рубежом», 1983, № 37.

В. Донисов. 35 лет со дня провозглашения КНДР. «Агитатор», 1983, № 17.

С. Тихомирова. В интересах разрядки и мира. «Агитатор», 1983, № 15.

СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО ЛИТЕРАТУРНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ

Состоялось собрание городского литературного объединения. В его работе приняли участие доцент Кустанайского пединститута Н. И. Кандалин, председатель бюро областного литобъединения имени Б. Майлина А. Ш. Шаяхметов. Обсуждены задачи местных литераторов по усилению пропаганды литературы в городе, улучшению работы литобъединения, росту творческого мастерства местных писателей и поэтов.

Председателем бюро городского литобъединения при редакции газеты «Лисаковская новь» избран В. С. Страшнов, сотрудник газеты «Лисаковская новь», членами В. А. Михайлова, преподаватель литературы школы № 3, и А. Е. Максимов, начальник ОТиЗа управления «Уралдомремонт».

АКЫЛБЕК ШАЯХМЕТОВ — председатель областного литобъединения имени Б. Майлина, член Союза писателей СССР, автор двух поэтических сборников. Работает редактором областного радио.

ЛИСАКОВСК

(Из сборника стихов «Разговор с современником»).

Иду по улицам,
вдыхая воздух свежий.
Асфальт пружинит, еще он
нежный.
Встречаю юных — и сам молоке.
Твой успехи всего дороже.
Труд лирой дружбы звучит
здесь звонко,
Дома растут и рвутся к солнцу.
Разверзнув небо,
глазам не веря.

В гостях у лисаковцев — члены областного литературного объединения им. Б. Майлина ДЕНЬ ПОЭЗИИ

Не все желающие смогли попасть на литературный вечер, организованный городским обществом книголюбов. Читальный зал центральной городской библиотеки рассчитан не на очень большую аудиторию. Ну, а те, кому повезло, встретились здесь с поэтами области и города.

Доцент Кустанайского пединститута Н. И. Кандалин рассказал о литературных традициях Кустанайщины, об известных писателях, наших земляках, о работе литературного музея Кустанайского пединститута.

Тепло были встречены выступления члена Союза писателей СССР А. Шаяхметова, члена областного литобъединения рудничанина О. Осинцева, члена литобъединения Тарановского района Л. Сичко. Они рассказали о своем творчестве, планах, отношении к поэзии. И, конечно же, читали свои стихи.

Со своими произведениями на вечере выступили и лисаковские поэты — В. Михайлова, А. Максимов, В. Страшнов, Р. Апросина, О. Баранова, В. Аверкин.

ОЛЕГ ОСИНЦЕВ — член областного литобъединения им. Б. Майлина, участник зонального совещания молодых писателей Казахстана. Работает на дробильно-обогащительной фабрике № 3 ССГОКа.

СЛОВА ПРИХОДЯТ...

Слова ко мне идут —
из детства,
из школ вечерних и дневных,
из цеха,
что стучит,
как сердце,
сегодня
среди тревог землях...
Идут —
из намятых вокзалов
целинных первых поездов,
из зим и весен

небывалых,
из неотопленных годов.
Они ко мне идут —
от мамы,
и от отца —
из дней койцы.
Но из придуманных туманов,
идут — из рудной глубины,
из шахтной проруби,
забоев.
В огнях подземных этажей,
вглядывшись в лица,
их запомню.

Спят
из дымящих гаражей.
Слова приходят
из рассветов —
по слиткам июля
золотым...
Они идут ко мне,
разведая,
что значит —
радость, боль
и дым,

и долг, и мужество,
и совесть,
и труд, и погоня, и мечта.
...И остается —
их построить
на скользкой плоскости листа,
чтоб рассказали строки мудро
о прошлом, нынешнем,
светом —
светло, просторно.
Чтоб по мутно
в них было пылче
и нотом.

ПЕРВОПРОХОДЦЫ

Мы — из завьюженных
палаток,
стенных брезентовых кают,
И нас будило слово «падо»
А был на улице — не юг.
И вновь взрывчатка
рыла холод...
А там, в палаточном тепле,
«Как закалялась сталь» и
«Овод»
бессонно ждали.
На столе
черствел ржаной
и стыл чай—сахар.
А семиструнная спала.
Но вновь вручала нам
вызвано
страна горячие дела.
И так работали ребята —
морозы жгучие не жгли.
И долго, долго из палаток
сыпovsky письма к мамам шли.

ЛЮБОВЬ СИЧКО — член литобъединения «Степняк» Тарановского района. Работает заместителем директора совхоза имени Б. Майлина.

МИЛЫЙ УГОЛОК

Спит моя деревня
Сладким, сладким сном.
Шепчутся деревья
Тихо за окном.
Месяц водит звезды
На реку взглянуть,
Идет, когда же можно,
Рожки окунуть.
Спит, прижавшись к речке,
Милый уголок.
Вьет из каждой печки
Голубой дымок.
Тишина такая,
Что звенит в ушах.
Родина родная,
Как ты хороша!

УПАЛИ В НОЧЬ ТВОИ СЛОВА

Упали в ночь твои слова
От них и травам стало зябко.
В глазах непростена слеза.
Ее я вытерла украдкой.
Упали в ночь твои слова,
Дождь застучал по стылой
крыше.
О нас давно идет молва,
И ты ее, наверно, слышал.
Упали в ночь твои слова
И в ней навечно затерялись,
С тобой мы молча, навсегда
У трав некошенных прощались.
Упали в ночь твои слова,
Ты обронил их ненароком,
Я этих слов давно ждала,
Но замерла от слов жестоких.

Упали в ночь твои слова,
Их возвращать тебе не стану
Упали раз и навсегда.
Я даже вслед тебе не гляну.

ПОДАРИЛА МНЕ НОЧЬ СОЛОВЬИНЫЕ ТРЕЛИ

Подарила мне ночь соловьиные
трели
Соловьиный рассвет у порога
стоял.
Мне казалось, всю ночь мы
их слушали вместе,
Так безумно в кустах
соловейко страдал.
Соловьиная трель по душе
разметалась,
Замела мою боль и обиду
смела,
Острым счастьем во мне эта
песнь расплескалась,
И гнездо для любви в моем
сердце свила.
Заалел горизонт, звезды
бледные таят,
Отработав свое, ветерок
задремал.
Соловьи, соловьи будто
люди мечтают,
Мир огромный для них стал
немножечко мал.
Соловьиная ночь,
соловьиные трели,
Я стою у реки и уйти не могу.
В мое сердце влетали они,
будто стрелы,
Превратившись в слова,
а затем и в строку.

На город смотрят телеантенны.
Друзей здесь много — горняки,
рабочий
Вперед стремятся сквозь дни
и ночи.
Геройство в буднях сыны
свершают.
О них акыны песни слагают.
Кран длинношеий ворзтит
тонны,
Электровены от ветра стонут.
В грядущий день, расправив
крылья,
Шагает город: красивый,
сильный.
**Авторизованный перевод
с казахского В. СТРАШНОВА.**

ЧЕТВЕРГ, 6 ОКТЯБРЯ

Москва.

12.05 и 14.00 — Новости. 14.20 — «По Сибири и Дальнему Востоку». Документальные фильмы. 15.20 — На земле, в небесах и на море. 15.55 — Концерт. 16.25 — Москва и москвичи. 16.55 — Научно популярный фильм «Пространство академика Соболева». 17.15 — Шахматная школа. 17.45 — Ленинский университет миллионов. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Программа телевидения Германской Демократической Республики. 20.30 — Время. 21.05 — Премьера телевизионного художественного фильма «Впереди — океан». 1-я серия. 22.15 — М. Мусоргский «Картины с выставки». 22.45 — Сегодня в мире.

Алма-Ата. На казахском языке: 17.35 — Передача Павлодарской студии телевидения. 18.00 — Мультфильм. 18.10 — Концерт. 19.00 — Казахстан. **На русском языке:** 19.20 —

Казахстан. 19.35 — Литературная передача. 20.15 — Концерт. 20.30 — Время. 21.05 — «Вас ожидает гражданин Никанорова». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА, 7 ОКТЯБРЯ

Москва. 8.00 — Время. 8.10 — К Дню Конституции СССР. 9.40 — Творчество юных. 10.10 — Документальный телефильм «Моя и твоя земля». 11.00 — «В гостях у сказки». 12.35 — «Экран собирает друзей». 13.20 — В. Маяковский. Поэма «Хорошо». 14.20 — Сегодня — День Конституции СССР. 14.50 — Песни и танцы народов СССР. 15.20 — Сегодня в мире. 15.35 — Мультфильмы. 15.45 — Концерт. 16.30 — М. Шолохов. «Поднятая целина». 17.05 — «На арене цирка». 18.05 — «Баллада о комиссаре». Художественный телефильм. 19.15 — Концерт. 20.30 — Время. 21.05 — «Впереди — океан». 2-я серия. 22.20 — Три рассказа о спорте.

Алма-Ата. На казахском и русском языках: 9.55 — Программа. 10.00 — Концерт. 10.45 — «Я — ваш родственник». Художественный телефильм. 11.50 — Мультфильмы. 12.55 — Программа Молдавской ССР (рус.). 14.00 — Концерт. 14.50 — Поэт Людмила Гурченко. 15.30 — Родничок. 16.05 — Документальные телефильмы (каз.). 16.50 — Песни и танцы народов СССР (каз.). 17.20 — Дорогами братской дружбы. 17.45 — Праздничный концерт. 19.00 — Казахстан. **На казахском языке:** 19.20 — Казахстан. 19.35 —

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

— Концерт. 20.00 — Жатва-83 глазами писателей. 20.30 — Время. 21.05 — «Возвращение сына». Художественный фильм.

СУББОТА, 8 ОКТЯБРЯ

Москва. 8.00 — Время. 8.35 — Концерт. 9.15 — 41-й тираж «Спортлото». 9.25 — Для вас, родители. 9.55 — Больше хороших товаров. 10.25 — Концерт. 11.15 — Клуб френтовых друзей. 12.30 — Мультфильмы. 12.50 — Радуга. 13.15 — Очевидное — невероятное. 14.15 — «От имени детства». Документальный фильм. 14.45 — Фильм-концерт. 15.15 — Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 15.45 — Концерт. 16.30 — «Старший сын». Художественный телефильм. 1 и 2 серии. 18.45 — Праздничный вечер, посвященный Дню работников сельского хозяйства. 20.30 — Время. 21.05 — «Впереди — океан». 3-я серия. 22.20 — Хоккей. СКА — «Спартак». 23.30 — Новости.

Алма-Ата. На казахском и русском языках: 10.00 — Бастау. 10.25 — Мультфильм. 10.40 — Молодежная орбита. 11.25 — Живет среди нас ветеран (рус.). 12.05 — «Анюта». Музыкальный телефильм. 13.05 — Концерт. 14.20 — Программа областных студий телевидения РСФСР (рус.). **На казахском языке:** 15.55 — Международная панорама. 16.15 — «Его время придет». Художест-

венный фильм. 17.50 — Коппар. 19.00 — Казахстан. **На русском языке:** 19.20 — Казахстан. 19.35 — Сегодня на эстраде. 20.30 — Время. 21.05 — «Принцесса цирка». Художественный телефильм. 1-я серия.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 ОКТЯБРЯ

Москва. 8.00 — Время. 8.40 — К Дню работников сельского хозяйства. 9.30 — Концерт. 9.50 — Будильник. 10.20 — Служу Советскому Союзу. 11.20 — Здоровье. 12.05 — По Советскому Союзу. 12.20 — Утренняя почта. 12.50 — Сельский час. 13.50 — Музыкальный киоск. 14.20 — Клуб путешественников. 15.20 — Концерт. 15.50 — Сегодня — День работников сельского хозяйства. 16.15 — «Песня-83». 17.15 — Документальный телефильм «Белый пояс надежды». 17.45 — Концерт. 18.25 — Международная панорама. 19.10 — По страницам передачи «Вокруг смеха». 20.30 — Время. 21.05 — Отборочный матч чемпионата Европы по футболу. Сборная СССР — сборная Польши. В перерыве — «Если хочешь быть здоров».

Алма-Ата. На казахском и русском языках: 10.00 — Концерт. 10.40 — Мультфильмы. 11.25 — Мы пойдем в школу. (каз.). 11.55 — «Любви незнакомые слова». Музыкальный телефильм. 12.25 — «Я и улица моя». 12.45 — Программа Казахской ССР (рус.). 14.15 — Честь и слава — по труду. 15.10 — «Принцесса цирка». 2-я серия (рус.). 16.25 — Сегодня — День работников сельского хозяйства (рус.). 16.55 — Концерт. 17.35 — Сегодня — День работников сельского хозяйства (каз.). 18.20 — Тамаша (каз.). 20.30 — Время. 21.05 — В эфире — Алма-Атинская область (каз.).

**Редактор
В. А. КОШЕЛЕВ.**

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ НАБОР

Отдел культуры горисполкома объявляет набор в оркестр казахских народных инструментов. Запись производится у руководителя оркестра — главного механика ПАТП Касымбека Елемесова, в среду и пятницу с 18 часов. Обращаться по адресу: ПАТП, красный уголок.

В КИНОТЕАТРЕ «ИСКРА»

7—9 октября демонстрируется новый цветной художественный фильм «Васса», 2 серии, «Мосфильм». Сеансы: 11.30, 15.40, 18.20, 21 час. Детям: мультфильмы в 14.10.

Размещается четырехкомнатная квартира на две двухкомнатные, на трех- и однукомнатную квартиры. Обращаться по адресу: 3 мкр., д. 8, кв. 14.

Меняется однокомнатная квартира 20 квадратных метров с подвалом в г. Кустанай в центре города на двух- или трехкомнатную в г. Лисаковске (1 мкр. не предлагать). Обращаться по адресу: 5 мкр., д. 19, кв. 105 после 18 часов.

Администрация, партийная, профсоюзная, комсомольская организации Краснооктябрьского бокситового рудоуправления скорбят по поводу безвременной кончины члена КПСС, ветерана труда, бригадира машинистов экскаватора Козыревского рудника **Терешкова Сергея Васильевича** и выражают соболезнование родным и близким покойного.

НАШ АДРЕС:

Кустанайская обл., г. Лисаковск, 1 мкр., дом 13. Телефоны: редактора — 22-71, приемной — 23-70, отдела партийной жизни — 22-72, отдела промышленности — 23-60, отдела городской жизни — 24-11, отдела оперативной информации — 22-63 (АТС города).

Газета выходит 2 раза: среда, пятница. Объем 1 печатный лист.

459335, г. Лисаковск. Лисаковская гортисография. Заказ № 3362 — 5000.